

郸城县被授牌“国家卫生县城”

□记者 徐松 通讯员 王毛毛

本报讯 昨日,郸城县被正式授牌“国家卫生县城”。

2019年,郸城县委、县政府站在保障全县人民健康,全面建设小康郸城的高度,向全县人民发出了

创建国家卫生县城的号召。

在县委、县政府统一领导下,广大党员干部带头、社会动员、全民参与,大力开展创建活动,郸城县实现了道路硬化、环境美化、城市绿化。天蓝、水洁、景美、气新,人居环境明显改善,健康环境建设

进一步加强,广大人民群众满意度和幸福指数明显提升,大力推动了城市现代化治理体系建设,提升了城市品位和整体形象。郸城县于2020年8月被全国爱卫会正式命名为“国家卫生县城”。

“今日的授牌将鞭策我们把

创建为民、创建靠民、创建惠民作为永恒追求。我们将更加突出常态长效,更加突出群众评价,更加突出民生导向,更加突出健康内涵,进一步提升广大人民群众的幸福感与获得感。”该县相关负责人表示。②10

践行垃圾分类 守护美丽地球

周口恒大中学团委开展垃圾分类主题宣传活动



□记者 张艳丽 文/图

本报讯 4月26日,周口恒大中学团委开展以“践行垃圾分类 守护美丽地球”为主题的垃圾分类宣传活动,以答题进阶游戏的形式,向学生普及垃圾分类知识。

活动现场,同学们积极参与,听老师讲解垃圾分类的知识,踊跃参与答题游戏。参加游戏的同学从印有鞋子、化妆刷、医用手套、食品罐头、骨头等图案的小卡片中,选择5种不同生活垃圾名称的卡片,分类投放到4种不同颜色的垃圾桶中,全部投对即可获得一等奖和“垃圾分

类小达人”的称号;投对两个及以下的可获得一次抽奖机会;投对三个或四个的可获得三等奖;获得三等奖的同学可进入到第二阶段的挑战,即随机抽取五道垃圾分类知识相关题目,全答对直接晋升为一等奖,答对三道或者四道可晋升为二等奖,两道以下依然是三等奖。获奖的同学可根据成绩领取小礼品。

活动结束后,同学们纷纷表示,这个活动形式新颖,富有趣味。通过老师的讲解,参加既考验脑力又考验理解力的游戏,更深入了解了垃圾分类知识,以后会尽可能应用到生活中。②2

连日来,周口市公安局城乡一体化示范区分局全体民警、辅警坚守岗位、履职尽责,在辖区周边重点区域纠正违章停车,非机动车乱穿马路、闯红灯、逆行,行人过马路不走斑马线,机动车抢行等不文明行为。同时,民警在执勤中也演绎了一幕幕帮扶困难群众的暖心场面,诠释了“人民公安为人民”的精神内涵。

4月25日下午,周口市公安局城乡一体化示范区分局党委委员、副局长刘峰和民警杨勇在庆丰路和中原路交叉口执勤时,发现一位70多岁的老人步履蹒跚地往马路对面走。随后,杨勇搀扶着老人过马路。

警方温馨提示:老人或儿童过马路时不要慌张,也请广大市民遵守交通法规。交通高峰期期间,车流量较大,遇到老人、孩子过马路时,尽量不要鸣笛催促,请耐心等待。②18

记者 侯国防 摄



传承五四精神 赓续红色百年

周口供电公司举办青年大对话活动



□记者 张艳丽 文/图

本报讯 日前,国网周口供电公司举办“传承五四精神 赓续红色百年”青年大对话活动,公司劳模先进代表与历史对话、与“自己”对话、与榜样对话,学党史、强信念、跟党走,传承红色基因、革命薪火。

活动中,2020届新入职员工演绎舞台剧《红色的起点》,重现了百年前五四运动的激昂历史;2021年优秀青年员工培训班的30名青年共同唱响《少年》,抒发了“中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂”的豪情。通过扫描大屏幕二维码发起话题实现互动,青年员工代表袁梦、田韦丹、麻奇朋现场深情发言,与劳模先进代

表肖杰联动,畅谈憧憬、解惑、期许,实现了信念、信心、信仰的传承。与榜样对话,解除自己在工作、生活方面的困惑和疑问。最后,2020年加入党组织的青年党员上台宣誓,以歌唱的形式重温入党誓词。

青年之辈,当自强;青年一代,必有为!参加活动的青年员工纷纷表示,五四运动是我国近现代史上具有里程碑意义的重大事件,五四精神是五四运动创造的宝贵精神财富,在新的历史起点,自己要进一步赓续传承五四精神,在中国共产党领导下,以执着的信念、优良的品德、丰富的知识、过硬的本领,肩负起历史重任,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。②2

“五一”期间

我市将迎来“协会杯”女子足球邀请赛

□记者 梁照曾

本报讯 近日,记者从市足协获悉,“五一”期间,我市将迎来2021年周口全民健身月“协会杯”女子11人制足球邀请赛。

据了解,本次比赛分为两个组别,即U14女子精英组和U16女子精英组。U14女子精英组要求球员是2007年1月1日后出生的,

U16女子精英组要求球员是2004年1月1日后出生的。目前,该赛事接受全国各地女子足球队报名,报名时间截至4月29日。赛事将于5月1日在周口市体育中心开赛,5月6日结束。比赛按分组循环淘汰赛和交叉半决赛进行,每场比赛90分钟,上下半场各45分钟,中场休息15分钟,每队20人,其中替补队员9人。②10